



2020年5月22日 星期五 编辑 倪训强 栗园园 美编 赵炬



为“一国两制”行稳致远 提供法律保障

——香港代表委员支持建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制

新华社北京5月21日电 (记者 刘欢 周文其 刘明洋)十三届全国人大三次会议将审议全国人大常委会关于提请审议《全国人民代表大会关于建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制的决定(草案)》的议案。多名香港代表委员21日接受新华社记者采访时指出,维护国家安全是“一国两制”的核心要义,建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制,不仅是香港对国家的宪制责任,也是维护自身利益的迫切需要,将为“一国两制”行稳致远提供法律保障,对此坚决支持。

香港工会联合会会长吴秋北代表认为,去年持续的暴力事件严重威胁“一国两制”在香港的实践。香港反对派和外部势力勾结,很明显是在搞“颜色革命”。香港在国家安全方面的漏洞和法律真空非常明显,堵住这个漏洞非常紧迫。此次会议要审议全国人大常委会关于提请审议《全国人民代表大会关于建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制的决定(草案)》的议案,说明国家有坚定的决心去维护国家安全,期待有关制度和机制尽快出台。

香港民建联副主席陈勇代表表示,全力支持建立健全香港特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制。香港一些人受到外部反华势力的怂恿、煽动甚至收买后,做一些亲者痛、仇者快的事情,伤害自己的民族、国家,威胁七百万香港市民的生命财产安全,这种行为放在任何国家都属叛国行为。当前香港市民最大的期望是尽快制止一切违法的“黑暴”行为,只有这样,才能维护“一国两制”,重新将香港纳入向前发展的正轨。

香港中律协协会会长陈曼琪代表指出,“港独”势力鼓动、邀请甚至参与外部势力干预香港事务,破坏国家主权、统一和领土完整,挑战“一国两制”原则底线,香港正成为外部势力挑战破坏国家主权、安全及发展利益的缺口。为了确保“一国两制”行稳致远,建立并完善香港维护国家安全的法律制度及执行机制,刻不容缓。只有这样,香港才能以国家作为坚强后盾,处理解决紧急重大事件,发挥自身优势,全面融入国家发展,确保香港长期繁荣稳定。

港区全国政协委员黄楚标和黄英豪都关注香港的青年问题,指出现在“港独”思想渗透进学校,很多年轻人被一些歪理邪说洗脑,受到煽动,做出违法犯罪行为,这对于国家安全是现实威胁。有关制度和机制若能出台,将为香港补上维护国家安全方面的“短板”,对维持香港长远繁荣稳定、推动“一国两制”行稳致远具有重要意义。

传递民情民意 畅谈履职心声

——全国政协十三届三次会议首场“委员通道”观察



□新华社记者 王雨萧 马卓言

5月21日下午,人民大会堂新闻发布厅,全国政协十三届三次会议首场“委员通道”拉开帷幕,成为中外记者关注的焦点。

通过面前的大屏幕实时问答,尽管身处不同空间,记者和委员们的交流丝毫不受影响。同心战“疫”、脱贫攻坚、科技强国、创新发展……6名委员相继来到镜头前,用坚定坦诚的话语传递民情民意、回应社会关切、畅谈履职心声。

战“疫”,无疑是今年最受关注的主题之一。

作为首位在通道亮相的全国政协委员,中国工程院副院长、中国医学科学院院长王辰认为,疫情大考面前,中国的体制优势得到充分体现。

“我们国家的体制,决定了在遇到重大困难、重大挑战的时候,全社会能够万众一心,共克时艰。”王辰委员建议,未来要进一步加强医学教育,建立真正吸引优秀人才从医的机制。要构建能够引领统筹整个国家医学研究大格局的国家级医学研究机构。

抗击疫情,中医药发挥了重要作用。中国中医科学院首席研究员王阶委员说,此次抗疫过程中,配方颗粒的“智慧药方



5月21日,在北京人民大会堂新闻发布厅举行全国政协十三届三次会议第一场“委员通道”采访活动。这是全国政协委员通过网络视频方式接受媒体采访。新华社记者 李鑫 摄

车”开进金银潭医院、雷神山医院、火神山医院和方舱医院,病人在诊疗后一分钟就能拿到药,开水冲服,简单方便,又不失特色。他相信,中医药只要能够传承精华,

守正创新,一定可以在临床救治中发挥作用,发扬光大。

“委员通道”上,中国北斗卫星导航系统工程总设计师杨长风委员宣布,在北斗

全球系统建设的收官之年,最后一颗组网卫星已经运抵西昌卫星发射中心,计划6月份择机发射,届时北斗全球星座布局将圆满完成。中国积极开展国际合作和交流,让世界分享北斗发展成果。

决战决胜脱贫攻坚,啃下“贫中之贫、困中之困”的“硬骨头”,需要委员们群策群力,建言献策。

“曾经一步跨千年,而今跑步奔小康。”四川省凉山彝族自治州人大常委会主任、党组书记达久木甲委员动情地说,幸福是奋斗出来的,打赢脱贫攻坚战,说到底靠的是广大干部群众实干、巧干、齐心干。

全面建成小康社会,必须破解发展难题。疫情冲击下,就业问题牵动人心。上海交通大学党委书记杨振斌委员建议,用人单位可以逆周期而行,提前进行人才筹备,有针对性地投放一些岗位计划,厉兵秣马,为企业以后的发展打下更好的人才基础。

挑战与机遇并存,克服了危即是机。在通道现场,佳都科技集团董事长刘伟委员讲述了人工智能使社区防控更加精准智慧的故事。他认为,在信息时代,以人工智能、轨道交通、5G等为代表的“新基建”能力,将极大地推动中国经济发展。

短短半个多小时,“委员通道”上一句句铿锵有力的话语,激发着不惧挑战、踏浪前行的奋进力量。

(新华社北京5月21日电)



□刘江

全国政协十三届三次会议开幕会上,有一个瞬间让人印象深刻——与会代表集体肃立默哀1分钟,向新冠肺炎疫情牺牲烈士和逝世同胞表示深切哀悼。这是坚持以人民为中心的体现,此情此景,令人动容。

每年两会,都是在为国家未来发展规

每一个热点关注背后都是热切期待

划蓝图,最终,也就是为了满足人民对美好生活的向往。正因为此,两会与每个人的生活息息相关,受到人民的广泛关注。而每年两会的关注热点,也都是观察人们期待和向往的一个窗口。

这两天,参会的代表委员们都在加紧做功课,完善建议提案。成渝地区双城经济圈建设、筑牢长江上游重要生态

屏障、公共卫生应急体系建设、制造业发展等,成为代表委员口中频频出现的“热词”。人民网全国两会调查结果显示,全面小康、社会治理、教育现代化、脱贫攻坚、健康中国等,位居关注热词前列。

从这些热点关注中,我们能感知到国家和重庆的发展脉动,了解到人民群众的

真挚期待。每一个热点关注背后,既是一颗颗滚烫的爱国强国之心,更是一个个奔跑追逐的灿烂梦想。尤其是在新冠肺炎疫情防控进入常态化的背景下,这些指向新时代美好未来的热词,洋溢着风雨无阻向前进的精神气质。

民之所望,施政所向。期待这场初夏的盛会,通过会场内外的交流沟通,进一步凝聚共识、谋划良策,将发展共识转化为行动合力。读懂了人民期待,回应了群众呼声,我们就能集众力、聚众智,点燃全社会的奋斗激情,造就发展新气象。

SHIMAO 世茂 | JP 建普城市集团

GATE OF CHONGQING 城市之门

江北嘴头排 对望洪崖洞

建面约 60-93m²瞰江奢寓 即将登临

房企 Top9 世茂集团 门户巨著 (数据来源:克而瑞研究中心)

内陆金融窗口 中国金融第三区 (信息来源:百度百科)

解放碑·大剧院·千厮门·告白楼 洪崖洞·朝天门,网红地标环伺

约 49 万方滨江都市生活场 构建城市商业格局,定义重庆未来生活

三桥双地铁 畅达各大商圈 快速接驳高铁站·机场

023 8893 0999 重庆 江北嘴 千厮门大桥旁

从上海陆家嘴到重庆江北嘴!

本广告为要约邀请,最终以商品房买卖合同为准。文中所标数据仅供参考,不作为要约内容。以上图片部分为网络截图,不作为要约内容。项目推广:2020年5月1日 整合推广:腾讯房产

意境图